
第４回秋田市マイタウン・バス東部線上北手地区運行協議会議事要旨

開 催 日 時 平成２６年１月２３日（木） 午後６時００～７時００分

開 催 場 所 上北手地域センター 和室

委 員 定 数 ９人

出 席 委 員 ５人

次 第 １ 開 会

２ 議事

３ その他

４ 閉 会

議 事 議事１ 利用状況について（報告）

議事２ 運賃改定について

事 務 局 １ 開会

会 長 あいさつ

議事に入る。

議事１ 利用状況について、事務局から説明をお願いする。

事 務 局 （資料に沿って説明）

会 長 事務局からの説明について、何か質問、意見等あるか。

会 長 中北手の状況はどうなっているのか。

事 務 局 乗客が少ない時間があるので、その時間の運行については、予約式

等の検討をしなければならない。

会 長 中北手は、どの地区の人が多く乗っているのか。

委 員 起終点箇所である上小山田のバス停から乗る人が多い。

会 長 コインバスの乗客人数は、どのような状況か。

1



事 務 局 乗客人数が若干であるが、増加している。

会 長 引き続き、議事２ 運賃の改定について、事務局から説明をお願い

する。

事 務 局 （資料に沿って説明）

会 長 消費税率の引き上げに伴う運賃の値上げのため、やむを得ないので

はないか。

会 長 ほかに何か質問等あるか。

ないようなので、これで議事は終了する。

事 務 局 次第５のその他について、ほかに何か意見等あるか。

委 員 上北手コース(平日)上り日赤病院前７：２０着は、乗り継ぎの時間

を秋田駅西口行き７：３０発の便に合わせているようだが、秋田駅東

口行き７：５７発の便からみると待ち時間が長く感じられる。調整で

きないか。

事 務 局 両方に合わせるようには出来ない。

委 員 朝早くに行きたい人や、横山金足線に乗り継ぐ人が増えてきている

ことから、上北手コース(平日)古野回転地７：０２発に合わせたダイ

ヤにして欲しい。

委 員 路線バスに合わせなくてはならないことから、その便を１０分早く

すると、その前の便も１０分早くしなければならない。

大丈夫か。

委 員 朝の１０分は貴重である。

会 長 南ヶ丘の秋田きらり支援学校等へ行く便に合わせて欲しい。

（南ヶ丘線は、日赤病院バス停には止まらない。）

会 長 東口に配慮したダイヤにして欲しい。

委 員 実際に乗る人に合わせた方がいい。

会 長 それでは、これから町内会等があるので、ダイヤの要望を審議し、

情報を提供する。

委 員 上北手コース上りの古野回転地６：４０の便はほとんど乗っておら

ず、特に、夏は全く乗っていない。
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それでも、冬期間は、子供がいなければ、運転手が降りて、確認し

たり、始発の古野回転地は減速して、利用者を確実に乗せるようにし

ている。

事 務 局 ほかに意見がなければ、これで協議会を終了する。


